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Zakonom o stečaju uređuju se uslovi i način pokretanja i sprovođenja stečajnog 

postupka. Stečajni postupakobuhvata bankrotstvo odnosno reorganizaciju. Pod 

bankrotstvom se podrazumeva namirenje poverilaca prodajom celokupne imovine 

stečajnog dužnika.Pod reorganizacijom se podrazumeva namirenje poverilaca, na način i 

pod uslovima određenim planom reorganizacije. Bankrotstvo stečajnog dužnika ili 

njegova reorganizacija se sprovode nad stečajnim dužnikom koji je nesposoban za 

plaćanje.  

Smatra se da je stečajni dužnik nesposoban za plaćanje ako:  

1) ne može odgovoriti svojim obavezama u roku od 45 dana od dana dospelosti obaveze;  

2) je potpuno obustavio svoja plaćanja u periodu od 30 dana;  

3) učini verovatnim da svoje već postojeće obaveze neće moći da ispuni po dospeću - 

preteća nesposobnost za plaćanje.  

 

Ako je postupak pokrenut na predlog poverioca koji u sudskom ili poreskom izvršnom 

postupku nije mogao namiriti svoje potraživanje odmah će se pokrenuti stečajni postupak. 

Stečajni postupak se odmah zaključuje kada stečajni dužnik ima samo jednog poverioca. 

Stečajni postupak odmah obustavlja kada je imovina stečajnog dužnika manja od visine 

troškova stečajnog postupka. Izuzetno, sud će stečajni postupak sprovesti, na zahtev 

poverioca, ako poverilac kod nadležnog organa položi sredstva za troškove stečajnog 

postupka 

 U stečajnom postupku shodno se primenjuju odredbe zakona kojim se uređuje 

parnični postupak, ako ovim zakonom nije drugačije određeno. Stečajni postupak se ne 

sprovodi prema; Republici Srbiji; jedinicama teritorijalne autonomije i lokalne 

samouprave; fondovima ili organizacijama penzijskog, invalidskog, socijalnog i 

zdravstvenog osiguranja; pravnim licima čiji je osnivačRepublika Srbija, jedinicama 

teritorijalne autonomije i lokalne samouprave, a koji se isključivo ili pretežno finansiraju 

iz budžeta Srbija, budžeta jedinica teritorijalne autonomije i lokalne samouprave; 

Narodnoj banci Srbije.  

Za obaveze pravnog lica nad kojim se ne sprovodi stečajni postupak solidarno odgovaraju 

njegovi osnivači odnosno članovi.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU 
POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 
POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
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